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Управління дебіторською заборгованістю – це одна з найбільш 

актуальних проблем багатьох українських підприємств, оскільки у 

підприємницькій діяльності некерована дебіторська заборгованість є 

однією з причин кризового стану.  

Завершальний етап управління дебіторською заборгованістю 

полягає в оцінці ефективності розробленої кредитної та інкасаційної 

політики для їх корегування в майбутньому періоді. Базуючись на 

розробках вчених, що займалися вищезазначеною проблематикою, 

пропонується в загальному вигляді ефективність управління 

дебіторською заборгованістю виразити відношенням результату, під 

яким пропонуємо розуміти додатковий прибуток підприємства, 

отриманий за рахунок надання відстрочки платежу, до витрат, під 

яким розуміємо сукупність витрат, пов’язаних із обслуговуванням 

боргу та фінансових втрат через неповернення боргу. 

Для комплексності оцінки пропонується оцінювати 

ефективність управління дебіторською заборгованістю в розрізі 

ефективності кредитної політики та інкасаційної політики. 

Тоді, ефективність кредитної політики можна представити як 

відношення додаткового прибутку підприємства, отриманого за 

рахунок надання відстрочки платежу та витрат, пов’язаних з 

обслуговуванням дебіторської заборгованості, фінансових втрат через 

неповернення боргу.  

Визначення ефективності інкасаційної політики можна 

представити як відношення суми боргу, що повернена в результаті 

впровадження заходів інкасації та витрат, пов’язаних з впровадження 

заходів щодо інкасації дебіторської заборгованості. 

В обох випадках, як при визначенні ефективності розробленої 

кредитної політики, так само й при визначенні ефективності 

інкасаційної політики, нормативним значенням є більше одиниці та 

максимізація цих показників.  

Таким чином, результати дослідження буде покладено в 

основу побудови механізму управління дебіторської заборгованості, 

що знайде своє відображення у подальших дослідженнях. 
 


